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Az ülést Szalai Annamária 9 óra 5 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét, ezt követően a rendes és a sürgősségi napirendi javaslaton szereplő 
előterjesztések napirendre vételét együtt tette fel szavazásra. A Médiatanács a jelen lévő 
tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett 517/2012. (III. 21.) számon az alábbi 
előterjesztéseket vette napirendre: 
 
309/2012. A Dabas Sportcsarnok Kft. (Dabas 93,4 MHz - Dabas Rádió) kérelme 
műsorszolgáltatási szerződése hatósági szerződéssé átalakítására az Mttv. 207. §-a alapján 
 
277/2012. A Halom Televízió Nonprofit Kft. kérelme (Százhalombatta 48. csatorna, Halom 
Televízió Százhalombatta) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett 
módosításra tekintettel 
 
278/2012. A Makói Városi Televízió Nonprofit Kft. kérelme (Makó 51. csatorna, Makói Városi 
TV) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett módosításra 
tekintettel 
 
292/2012. A Médiatanács által a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2011. szeptember 2-án közzétett pályázati felhívásra 2011. 
október 4-én beérkezett Pályázati Ajánlatok tartalmi vizsgálata 
 
293/2012. A Kamaraerdő Alapítvány kérelme (Budaörs 104,8 MHz - Budaörs Rádió) 
műsorszolgáltatási szerződése hatósági szerződésé átalakítására az Mttv. 207. §-a alapján 
 
294/2012. Az ARKADIA PARKSZÍNPAD Kft. kérelme (Makó 96,8 MHz - Arkadia Rádió) 
műsorszolgáltatási szerződése hatósági szerződéssé átalakítására az Mttv. 207. §-a alapján 
 
295/2012. A Ceglédi TV Nonprofit Kft. kérelme (Cegléd 48. csatorna, Ceglédi Városi TV) 
hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett módosításra tekintettel 
 
296/2012. A Városi Közművelődési Intézmények kérelme (Kalocsa 34. csatorna, Kalocsa 
Városi Televízió) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett 
módosításra tekintettel 
 
297/2012. Az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. kérelme (Ózd 51. csatorna, Ózdi Városi 
Televízió) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett módosításra 
tekintettel 
 
298/2012. A Trió-Média-Dunántúl Kft. kérelme TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL állandó megnevezésű 
kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként való 
Médiatanács általi elismerésére 
 
299/2012. A Helikon Rádió Kft. (Nagykanizsa 95,6 MHz + Keszthely 99,4 MHz – Helikon 
Rádió) médiaszolgáltatási díjának felülvizsgálata 
 
300/2012. Az Omnicolor Kft. - mint az Rttv. értelmében közműsor-szolgáltatónak minősülő 
lineáris médiaszolgáltató - Omnicolor Független Polgári Televízió állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként történő elismerése tárgyban indított 
eljárás megszüntetése 
 
310/2012. Az Alapítvány Gávavencsellőért Lónyay Csatorna állandó megnevezésű 
kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként történő 
elismerése tárgyban indított eljárás megszüntetése 
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311/2012. A Radofeszt Produkció Kft. (Szigetvár 98,9 MHz helyi - N-Joy 98,9 Szigetvár) helyi 
rádiós médiaszolgáltatóval szemben 29803/2011. számon indított eljárás lezárása 
 
273/2012. A Sport Rádió Kft. által üzemeltetett Sport Rádió állandó megnevezésű közösségi 
médiaszolgáltatás 2011. november 8-14. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében és 66. § (4) bekezdésének g)-h) 
pontjaiban foglalt rendelkezések megsértése] 
 
274/2012. Az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat eredménye (2012. január) 
- MTM-SBS Televízió Zrt. (TV2), Magyar RTL Televízió Zrt. (RTL Klub), Magyar Televízió Zrt. 
(m1) 
 
276/2012. A körzeti (és azon országos médiumok, amelyek nem szerepelnek a 
rendszeresen vizsgált országos mintában) médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat 
eredménye (2012. január) - Skyble Media Zrt. (Rock TV) [Mttv. 31. § (1) b) és Smtv. 20. § 
(3)] 
 
301/2012. P. P. bejelentése a Hír TV (Hír Televízió Zrt.) által 2012. január 10-én 22:32-től 
sugárzott "Riasztás" című műsorszám - a gyermekkorúak ellen elkövetett szexuális 
bűncselekményekkel foglalkozó - összeállításával kapcsolatban 
 
302/2012. P. T. médiaigazgatásra vonatkozó szabály megsértésére hivatkozó bejelentése a 
Klubrádió (Klubrádió Zrt.) által 2012. február 15-én sugárzott "Megbeszéljük" című 
műsorszámra vonatkozóan 
 
303/2012. A Baranya Televízió Kft. (Baranya Televízió) 2011. január 4-e és 10-e közötti 
működése [A Médiatanács 1645/2011. (XI. 16.) számú (BJ/19010-6/2011.) határozatának 
megsértése] 
 
304/2012. Az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat eredménye (2011. 
november) - Advenio Műsorszolgáltató Zrt. (Class FM) [Smtv. 20. § (3)] 
 
305/2012. A Hálózatos TV Zrt. Médiaszolgáltató Hálózat (HTV) adóján 2012. január 1-jén 
10:02:50-11:59:08 és 15:03:24-16:59:03 között sugárzott televíziós vásárlási műsorablak 
vizsgálata, különös tekintettel az Mttv. 33. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra 
 
306/2012. Az Echo TV (Echo Hungária Televízió Zrt.) által 2012. február 6-án bemutatott 
"Több mint egészség!" című műsorszám vizsgálata 
 
307/2012. A Start Media Kft. által üzemeltetett Rádió Q állandó megnevezésű közösségi 
médiaszolgáltatás 2011. december 25 - 31. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során 
tett megállapítások [Az Mttv. 63. § (12) bekezdése - a vállalt időtartamban és műsoridőben, 
valamint a műsoridő-beosztás szerint vállalt műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzása, 
továbbá az Mttv. 66. § (4) bekezdés g) és h) pontja - a közszolgálati célokat szolgáló 
műsorszámokra, valamint a magyar zenei műsorszámok bemutatására fordított műsoridő 
aránya.] 
 
308/2012. A Miskolci Kulturális Központ által üzemeltetett Rádió Diósgyőr állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 2. – 8. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [Az Mttv. 63. § (12) bekezdése - a vállalt időtartamban 
és műsoridőben, valamint a műsoridő-beosztás szerint vállalt műsorstruktúrának megfelelő 
műsor sugárzása, továbbá az Mttv. 66. § (4) bekezdés g) és h) pontja - a közszolgálati 
célokat szolgáló műsorszámokra, valamint a magyar zenei műsorszámok bemutatására 
fordított műsoridő aránya.] 
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E-15/2012. Az Mttv. 42. § szerint 2012. február hónapban nyilvántartásba vett lineáris 
médiaszolgáltatási jogosultságok 
 
T-3/2012. A bírálóbizottságok tagjairól 
 
314/2012. A Csaba Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Békéscsaba 104,0 MHz 
médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 
 
315/2012. A Kalocsai Rádió Bt. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Kalocsa 100,0 MHz médiaszolgáltatási 
jogosultság vonatkozásában 
 
318/2012. A Diórádió Gyöngyös Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Gyöngyös 101,7 MHz + Heves 93,7 
MHz + Hatvan 87,9 MHz médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában  
 
320/2012. A Rádió 1 Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a 
Veszprém 94,6 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján 
 
316/2012. A Magyar RTL Televízió Zrt. 2012. február 7-én érkezett, a 624/2011. (V. 11.), a 
668/2011. (V. 18.) és az 1043/2011. (VII. 19.) számú médiatanácsi határozatok 
módosítására, illetve visszavonására irányuló kérelme  
 
317/2012. Pál Gábor, a Jobbik Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke által benyújtott 
kiegyensúlyozottsági kérelem a Magyar RTL Televízió Zrt. RTL Klub adóján 2012. február 
21-én 18:30 kezdettel sugárzott Híradó című műsorszámmal kapcsolatban  
 
319/2012. Az 1651/2011. (XI. 16.) számú médiatanácsi határozat alapján történt 
adatszolgáltatásra való felhívásra érkezett médiaszolgáltatói nyilatkozatok hatósági 
megítélése, illetve a Contitrade Kft. által üzemeltetett Rádió Aktív 93,6; a Sas Zsolt által 
üzemeltetett Rádió ICE 94,2; a Kalló Gyula által üzemeltetett Crazy FM 88,7 és a Füleky 
Rádió Kft. által üzemeltetett Rise FM Balaton állandó megnevezésű médiaszolgáltatások egy 
napi műsorának az 1651/2011. (XI. 16.) számú médiatanácsi határozat alapján, helyszíni 
felvételkészítés keretében történt hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [előzmény: 
998/2011. számú előterjesztés (A Contitrade Kft. által üzemeltetett Rádió Aktív 93,6 állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatás 2011. október 6-i műsorának hatósági ellenőrzése során 
tett megállapítások)] 
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Napirendi pontok tárgyalása 
 

1. T-3/2012. A bírálóbizottságok tagjairól 
 
Szalai Annamária ismertette az előterjesztésben foglaltakat. 
Ezt követően a Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 518/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

bírálóbizottságok választásáról  
 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a 389/2012. (II. 29.) számú 
határozattal elfogadott televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett pályázati eljárásban (TVFILM2012) beérkező pályázatok értékelésére felkért 
bírálóbizottság tagjává az alábbi személyeket választja meg, illetve nevezi ki: 
 

 név megbízási díj  megbízási idő 

elnök  350.000 Ft 

2012. március 29. – 
2012. május 31. tagok 

Dobos Menyhért 
a Duna TV vezérigazgatója 

 
Medveczky Balázs 

az MTV vezérigazgatója 
Rományi Béla 
közszolgálati 

szakértő,dramaturg, 
adásrendező 

300.000 Ft 

Szálinger Balázs 
író, költő 

 
A Médiatanács felhívja a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap támogatási 
vezérigazgató-helyettesét, hogy 

a) döntéséről értesítse a megválasztott bírálóbizottsági tagokat, és velük a megbízási 
szerződéseket az elfogadottak szerint kösse meg, 

b) 2 munkanapon belül intézkedjen a bírálóbizottság összetételének a honlapon történő 
közzétételről. 

 
 

2. 314/2012. A Csaba Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Békéscsaba 
104,0 MHz médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 519/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Csaba Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 
(Békéscsaba 104,0 MHz) 

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Csaba Rádió Kft-vel a Békéscsaba 104,0 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. április 1. 
és 2012. május 30. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt 
hatósági szerződés szerint. 
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3. 315/2012. A Kalocsai Rádió Bt. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Kalocsa 100,0 
MHz médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 520/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Kalocsai Rádió Bt. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Kalocsa 
100,0 MHz)  

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Kalocsai Rádió Bt-vel a Kalocsa 100,0 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. március 
25. és 2012. május 23. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt 
hatósági szerződés szerint. 
 
 

4. 318/2012. A Diórádió Gyöngyös Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Gyöngyös 101,7 
MHz + Heves 93,7 MHz + Hatvan 87,9 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 
vonatkozásában  

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 521/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Diórádió Gyöngyös Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 
(Gyöngyös 101,7 MHz + Heves 93,7 MHz + Hatvan 87,9 MHz)  

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Diórádió Gyöngyös Kft-vel a Gyöngyös 101,7 MHz + Heves 93,7 MHz + Hatvan 87,9 MHz 
médiaszolgáltatási jogosultság 2012. március 25. és 2012. május 23. közötti időszakban 
történő hasznosítására a mellékletként csatolt hatósági szerződés szerint. 
 
 

5. 320/2012. A Rádió 1 Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére a Veszprém 94,6 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 522/2012. (III. 21.) számú határozata  
 

a Rádió 1 Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Veszprém 
94,6 MHz)  

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Rádió 1 Kft-vel a Veszprém 94,6 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. április 2. és 
2012. május 31. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt hatósági 
szerződés szerint. 
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6. 309/2012. A Dabas Sportcsarnok Kft. (Dabas 93,4 MHz - Dabas Rádió) kérelme 
műsorszolgáltatási szerződése hatósági szerződéssé átalakítására az Mttv. 207. 
§-a alapján 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 523/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Dabas Sportcsarnok Kft. (Dabas 93,4 MHz – Dabas Rádió) kérelme műsorszolgáltatási 
szerződése hatósági szerződéssé átalakítására az Mttv. 207. §-a alapján  

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő szerződés-tervezet elfogadásával a 
Dabas Sportcsarnok Kft. műsorszolgáltatási szerződését hatósági szerződéssé alakítja át az 
Mttv. 207. §-a alapján, a műsorszolgáltatási díj felülvizsgálatával. 
 
 

7. 277/2012. A Halom Televízió Nonprofit Kft. kérelme (Százhalombatta 48. 
csatorna, Halom Televízió Százhalombatta) hatósági szerződésének 
módosítására a műsortervében tervezett módosításra tekintettel 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 524/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Halom Televízió Nonprofit Kft. kérelme (Százhalombatta 48. csatorna, Halom Televízió 
Százhalombatta) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett 

módosításra tekintettel  
 

A Médiatanács az Mttv. 182. § j) pontja szerinti hatósági hatáskörében eljárva az 
előterjesztés mellékleteként csatolt hatósági szerződésmódosítás elfogadásával hozzájárul a 
Halom Televízió Nonprofit Kft. (Százhalombatta 48. csatorna) hálózatos műsoridejének a 
kérelemben foglaltak szerinti módosításához. 
 
 

8. 278/2012. A Makói Városi Televízió Nonprofit Kft. kérelme (Makó 51. csatorna, 
Makói Városi TV) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében 
tervezett módosításra tekintettel 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 525/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Makói Városi Televízió Nonprofit Kft. kérelme (Makó 51. csatorna, Makói Városi TV) 
hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett módosításra tekintettel  

 
A Médiatanács az Mttv. 182. § j) pontja szerinti hatósági hatáskörében eljárva az 
előterjesztés mellékleteként csatolt hatósági szerződésmódosítás elfogadásával hozzájárul a 
Makói Városi Televízió Nonprofit Kft. (Makó 51. csatorna) hálózatos műsoridejének a 
kérelemben foglaltak szerinti módosításához. 
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9. 292/2012. A Médiatanács által a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. szeptember 2-án közzétett 
pályázati felhívásra 2011. október 4-én beérkezett Pályázati Ajánlatok tartalmi 
vizsgálata 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 526/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

a Médiatanács által a Dunaföldvár  106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2011. szeptember 2-án közzétett pályázati felhívásra 2011. október 4-én 

beérkezett Pályázati Ajánlat  tartalmi vizsgálata  
 
A Médiatanács a honlapján és hirdetményi úton 2011. szeptember 2-án közzétett a 
Dunaföldvár 106,5 MHz médiaszolgáltatási lehetőségre az ALISCA NETWORK Kft. által 
benyújtott Ajánlat tartalmi vizsgálata keretében az Mttv. 59. § (2) bekezdése szerint 
felvilágosítást kér a Pályázótól a műsorterv tekintetében a Pályázó ajánlatának és 
vállalásainak alátámasztása érdekében arra vonatkozóan, hogy az egyes, saját műsoridőben 
sugározni tervezett műsorszámokban a helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi életet 
segítő és az Mttv. 83. §-a szerinti célt szolgáló közszolgálati elemek milyen időtartamban és - 
százalékban kifejezve - milyen arányban kerülnek bemutatásra, valamint, hogy a Pályázó 
támassza alá, hogy a fentiekben megjelölt elemek miként minősülnek a Pályázati Felhívás 
értelmező rendelkezései szerinti helyi közéleti, helyi mindennapi életet segítő 
műsortartalomnak, illetve az Mttv. 83. §-ában felsorolt közszolgálati célnak megfelelőnek. 
 
 

10. 293/2012. A Kamaraerdő Alapítvány kérelme (Budaörs 104,8 MHz - Budaörs 
Rádió) műsorszolgáltatási szerződése hatósági szerződésé átalakítására az 
Mttv. 207. §-a alapján 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 527/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Kamaraerdő Alapítvány kérelme (Budaörs 104,8 MHz – Budaörs Rádió) műsorszolgáltatási 
szerződése hatósági szerződésé átalakítására az Mttv. 207. § -a alapján  

 
1. A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő szerződés-tervezet 
elfogadásával a Kamaraerdő Alapítvány műsorszolgáltatási szerződését hatósági 
szerződéssé alakítja át az Mttv. 207. §-a alapján, a műsorszolgáltatási díj felülvizsgálatával. 
 
2. Tekintettel arra, hogy a Médiaszolgáltató a Médiatanács 1356/2011. (X. 12.) számú 
határozata alapján felülvizsgált díja magasabb lenne a jelenleg fizetendő műsorszolgáltatási 
díjnál, így a Médiatanács a Médiaszolgáltató díját a korábbi műsorszolgáltatási díjnak 
megfelelő összegben határozza meg. 
 
 

11. 294/2012. Az ARKADIA PARKSZÍNPAD Kft. kérelme (Makó 96,8 MHz - 
Arkadia Rádió) műsorszolgáltatási szerződése hatósági szerződéssé 
átalakítására az Mttv. 207. §-a alapján 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 528/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

az ARKADIA PARKSZÍNPAD Kft. kérelme (Makó 96,8 MHz – Arkadia Rádió) 
műsorszolgáltatási szerződése hatósági szerződésé átalakítására az Mttv. 207. § -a alapján  

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő szerződés-tervezet elfogadásával az 
ARKADIA PARKSZÍNPAD Kft. műsorszolgáltatási szerződését hatósági szerződéssé alakítja 
át az Mttv. 207. §-a alapján, a műsorszolgáltatási díj felülvizsgálatával. 
 
 

12. 295/2012. A Ceglédi TV Nonprofit Kft. kérelme (Cegléd 48. csatorna, Ceglédi 
Városi TV) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett 
módosításra tekintettel 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 529/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Ceglédi TV Városi Televízió Nonprofit Kft. kérelme (Cegléd 48. csatorna, Ceglédi Városi 
Televízió) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett módosításra 

tekintettel  
 
A Médiatanács az Mttv. 182. § j) pontja szerinti hatósági hatáskörében eljárva az 
előterjesztés mellékleteként csatolt hatósági szerződésmódosítás elfogadásával hozzájárul a 
Ceglédi TV Városi Televízió Nonprofit Kft. (Cegléd 48. csatorna) hálózatos műsoridejének a 
kérelemben foglaltak szerinti módosításához. 
 
 

13. 296/2012. A Városi Közművelődési Intézmények kérelme (Kalocsa 34. 
csatorna, Kalocsa Városi Televízió) hatósági szerződésének módosítására a 
műsortervében tervezett módosításra tekintettel 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 530/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Városi Közművelődési Intézmények kérelme (Kalocsa 34. csatorna, Kalocsa Városi 
Televízió) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett módosításra 

tekintettel  
 
A Médiatanács az Mttv. 182. § j) pontja szerinti hatósági hatáskörében eljárva az 
előterjesztés mellékleteként csatolt hatósági szerződésmódosítás elfogadásával hozzájárul a 
Városi Közművelődési Intézmények (Kalocsa 34. csatorna) hálózatos műsoridejének a 
kérelemben foglaltak szerinti módosításához. 
 
 

14. 297/2012. Az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. kérelme (Ózd 51. csatorna, 
Ózdi Városi Televízió) hatósági szerződésének módosítására a műsortervében 
tervezett módosításra tekintettel 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 531/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. kérelme (Ózd 51. csatorna, Ózdi Városi Televízió) 
hatósági szerződésének módosítására a műsortervében tervezett módosításra tekintettel  

 
A Médiatanács az Mttv. 182. § j) pontja szerinti hatósági hatáskörében eljárva az 
előterjesztés mellékleteként csatolt hatósági szerződésmódosítás elfogadásával hozzájárul 
az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. (Ózd 51. csatorna) hálózatos műsoridejének a 
kérelemben foglaltak szerinti módosításához. 
 
 

15. 298/2012. A Trió-Média-Dunántúl Kft. kérelme TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL állandó 
megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi 
médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi elismerésére 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 532/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

A Trió-Média-Dunántúl Kft. kérelme TRIÓ-TV-DUNÁNTÚL állandó megnevezésű 
kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként való 

Médiatanács általi elismerésére tárgyában  
 
A Médiatanács az Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján hatósági határozatával – az Mttv. 182. § 
l) pontjában biztosított feladat és hatáskörében eljárva – közösségi médiaszolgáltatásként 
ismeri el a Trió-Média-Dunántúl Kft. (9600 Sárvár, Fekete híd u. 5.) médiaszolgáltató TRIÓ-
TV-DUNÁNTÚL állandó megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatását, 
egyúttal az Mttv. 44. § (9) bekezdése alapján 2011. december 25. napjával mentesíti a 
Médiaszolgáltatót az Mttv. 44. § (1) bekezdésben előírt médiaszolgáltatási díjfizetési 
kötelezettség alól.  
 
 

16. 299/2012. A Helikon Rádió Kft. (Nagykanizsa 95,6 MHz + Keszthely 99,4 MHz 
– Helikon Rádió) médiaszolgáltatási díjának felülvizsgálata 

 
A Hivatal részéről dr. Andrássy György ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Ezt 
követően a Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett 
elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 533/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Helikon Rádió Kft. (Nagykanizsa 95,6 MHz + Keszthely 99,4 MHz - Helikon Rádió) 
médiaszolgáltatási díjának felülvizsgálata  

 
A Médiatanács 1356/2011. (X. 12.) számú határozatára tekintettel az előterjesztés melléklete 
szerinti hatósági szerződésmódosítás elfogadásával felülvizsgálja a Helikon Rádió Kft. 
médiaszolgáltatási díját a Nagykanizsa 95,6 MHz + Keszthely 99,4 MHz médiaszolgáltatási 
jogosultsága tekintetében. 
 
 

17. 300/2012. Az Omnicolor Kft. - mint az Rttv. értelmében közműsor-
szolgáltatónak minősülő lineáris médiaszolgáltató - Omnicolor Független 
Polgári Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása közösségi 
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médiaszolgáltatásként történő elismerése tárgyban indított eljárás 
megszüntetése 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 534/2012. (III.21.) számú végzése 
 

Az Omnicolor Kft. – mint az Rttv. értelmében közműsor-szolgáltatónak minősülő 
médiaszolgáltató – Omnicolor Független Polgári Televízió állandó megnevezésű lineáris 
médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként történő elismerése tárgyban indított 

eljárás megszüntetése tárgyában  
 
A Médiatanács a Ket. 31. § (1) bekezdés e) pontja alapján végzésében – az Mttv. 182. § l) 
pontjában biztosított feladat és hatáskörében eljárva – megszünteti az Rttv. értelmében 
közműsor-szolgáltatónak minősülő Omnicolor Kft. (1122 Budapest, Gaál J. út 18.) 
médiaszolgáltató Független Polgári Televízió állandó megnevezésű lineáris 
médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként történő elismerése tárgyban indított 
eljárást. 
 
 

18. 310/2012. Az Alapítvány Gávavencsellőért Lónyay Csatorna állandó 
megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi 
médiaszolgáltatásként történő elismerése tárgyban indított eljárás 
megszüntetése 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 535/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

Az Alapítvány Gávavencsellőért Lónyay Csatorna állandó megnevezésű kereskedelmi 
jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként történő elismerése 

tárgyban indított eljárás megszüntetése tárgyában  
 
A Médiatanács a Ket. 31. § (1) bekezdés c) pontja alapján végzésében – az Mttv. 182. § l) 
pontjában biztosított feladat és hatáskörében eljárva – megszünteti az Alapítvány 
Gávavencsellőért (4472 Gávavencsellő, Petőfi út 1.) médiaszolgáltató Lónyay Csatorna 
állandó megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi 
médiaszolgáltatásként történő elismerése tárgyban indított eljárását. 
 
 

19. 311/2012. A Radofeszt Produkció Kft. (Szigetvár 98,9 MHz helyi - N-Joy 98,9 
Szigetvár) helyi rádiós médiaszolgáltatóval szemben 29803/2011. számon 
indított eljárás lezárása 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 536/2012. (III. 21.) számú határozata  
 

a Radofeszt Produkció Kft. (Szigetvár 98,9 MHz helyi – N-Joy 98,9 Szigetvár) helyi rádiós 
médiaszolgáltatóval szemben 29803/2011. számon indított eljárás lezárása  
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A Médiatanács a Radofeszt Produkció Kft-vel szemben, a Szigetvár 98,9 MHz helyi 
jogosultság tekintetében a díjfizetési- bankgarancia biztosítására vonatkozó kötelezettség 
teljesítésének ellenőrzése tárgyában hivatalból indított eljárásban megállapítja, hogy a 
médiaszolgáltató a megindított eljárás szerinti fizetési kötelezettségét teljesítette. 
 
 

20. 316/2012. A Magyar RTL Televízió Zrt. 2012. február 7-én érkezett, a 
624/2011. (V. 11.), a 668/2011. (V. 18.) és az 1043/2011. (VII. 19.) számú 
médiatanácsi határozatok módosítására, illetve visszavonására irányuló 
kérelme  

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 537/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

a Magyar RTL Televízió Zrt. 2012. február 7-én érkezett, a 624/2011. (V. 11.), a 668/2011. 
(V. 18.) és az 1043/2011. (VII. 19.) számú médiatanácsi határozatok módosítására, illetve 

visszavonására irányuló kérelme  
 
A Médiatanács Magyar RTL Televízió Zrt. 2012. február 7-én érkezett, a 624/2011. (V. 11.), 
a 668/2011. (V. 18.) és az 1043/2011. (VII. 19.) számú médiatanácsi határozatok 
módosítására, illetve visszavonására irányuló kérelme alapján hivatalos levélben tájékoztatja 
a Médiaszolgáltatót arról, hogy a kérelemmel érintett határozatokat a Médiatanács nem 
módosítja, illetve nem vonja vissza. 
 
 

21. 317/2012. Pál Gábor, a Jobbik Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke által 
benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem a Magyar RTL Televízió Zrt. RTL Klub 
adóján 2012. február 21-én 18:30 kezdettel sugárzott Híradó című 
műsorszámmal kapcsolatban  

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 538/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

Pál Gábor, a Jobbik Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke által benyújtott 
kiegyensúlyozottsági kérelem a Magyar RTL Televízió Zrt. RTL Klub adóján 2012. február 

21-én 18:30 órai kezdettel sugárzott Híradó című műsorszámmal kapcsolatban  
 
A Médiatanács az előterjesztésben szereplő végzés elfogadásával Pál Gábor, a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke által a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató 
RTL Klub adóján 2012. február 21-én 18:30 órai kezdettel sugárzott Híradó című 
műsorszámra vonatkozóan benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem alapján indult hatósági 
eljárást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. 
évi CXL. törvény 31. § (2) bekezdése alapján megszünteti. 
 
 

22. 319/2012. Az 1651/2011. (XI. 16.) számú médiatanácsi határozat alapján 
történt adatszolgáltatásra való felhívásra érkezett médiaszolgáltatói 
nyilatkozatok hatósági megítélése, illetve a Contitrade Kft. által üzemeltetett 
Rádió Aktív 93,6; a Sas Zsolt által üzemeltetett Rádió ICE 94,2; a Kalló Gyula 
által üzemeltetett Crazy FM 88,7 és a Füleky Rádió Kft. által üzemeltetett Rise 
FM Balaton állandó megnevezésű médiaszolgáltatások egy napi műsorának az 
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1651/2011. (XI. 16.) számú médiatanácsi határozat alapján, helyszíni 
felvételkészítés keretében történt hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [előzmény: 998/2011. számú előterjesztés (A Contitrade Kft. által 
üzemeltetett Rádió Aktív 93,6 állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2011. 
október 6-i műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások)] 

 
A Hivatal részéről dr. Pap Szilvia ismertette az előterjesztésben foglaltakat. Ezt követően 
Szalai Annamária az előterjesztés elnapolását javasolta, amely indítványt a Médiatanács a 
jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett támogatott. 
 
 

23. 273/2012. A Sport Rádió Kft. által üzemeltetett Sport Rádió állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 8-14. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében és 66. § (4) bekezdésének g)-h) pontjaiban foglalt rendelkezések 
megsértése] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 539/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

A Sport Rádió Kft. által üzemeltetett Sport Rádió állandó megnevezésű közösségi 
médiaszolgáltatás 2011. november 8-14. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 

megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében és 66. § (4) bekezdésének g)-h) 
pontjaiban foglalt rendelkezések megsértése]  

 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Sport Rádió Kft. médiaszolgáltatóval (a 
továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a médiaszolgáltatásokról és a 
tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 63. § (12) bekezdésében és 66. § 
(4) bekezdésének g)-h) pontjaiban foglalt rendelkezéseknek a Médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Sport Rádió állandó megnevezésű adó 2011. november 8-14. közötti adáshetén 
történt megsértései miatt. 
 
 

24. 274/2012. Az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat 
eredménye (2012. január) - MTM-SBS Televízió Zrt. (TV2), Magyar RTL Televízió 
Zrt. (RTL Klub), Magyar Televízió Zrt. (m1) 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi végzéseket hozta: 
 

A Médiatanács 540/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat eredménye (2012. január) – MTM-
SBS Televízió Zrt. (TV2)  

 
A Médiatanács hatósági eljárást indít az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval 
szemben a TV2 csatornáján 2012. január 4-én a 11:25:00-kor kezdődött ajánló egyik 
szegmensében, a DAKAR 2012 című műsor előzetesét követően közzétett támogatói 
üzenettel kapcsolatban, a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 
2010. évi CIV. törvény 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése miatt.  
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A Médiatanács 541/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat eredménye (2012. január) – Magyar 
RTL Televízió Zrt. (RTL Klub)  

 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval 
szemben az RTL Klub csatornáján 2012. január 4-én a 8:30:10-kor kezdődött Törzsutas 
című műsorszámot megelőzően és azt követően, valamint a 8:31:48-kor kezdődött AJÁNLÓ 
egyik szegmensében a Törzsutas című műsor előzetesét követően közzétett támogatói 
üzenettel kapcsolatban, a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 
2010. évi CIV. törvény 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése miatt.  
 
 

A Médiatanács 542/2012. (III. 21.) számú végzése 
 
az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat eredménye (2012. január) – Magyar 

Televízió Zrt. (m1)  
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Magyar Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben 
az m1 csatornáján 2012. január 23-án a 7:56:08-kor, 19:59:24-kor és 20:12:03-kor kezdődött 
ajánló egyik szegmensében, a Hacktion című műsor előzetesét követően közzétett 
támogatói üzenettel kapcsolatban, a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető 
szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés 
megsértése miatt. 
 
 

25. 276/2012. A körzeti (és azon országos médiumok, amelyek nem szerepelnek 
a rendszeresen vizsgált országos mintában) médiaszolgáltatóknál lefolytatott 
vizsgálat eredménye (2012. január) - Skyble Media Zrt. (Rock TV) [Mttv. 31. § (1) 
b) és Smtv. 20. § (3)] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 543/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

a körzeti (és azon országos médiumok, amelyek nem szerepelnek a rendszeresen vizsgált 
országos mintában) médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat eredménye (2012. január) – 

Skyble Media Zrt. (Rock TV) / Mttv. 31. § (1) b) és Smtv. 20. § (3)/  
 
I. A Médiatanács hatósági eljárást indít a Skyble Media Zrt. médiaszolgáltatóval 
szemben a Rock TV csatornáján 2012. január 29-én 20:31:48-től sugárzott Born to be wild 
című műsorszámmal kapcsolatban, a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról 
szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 31. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt rendelkezés 
megsértése miatt. 
 
II. A Médiatanács hatósági eljárást indít a Skyble Media Zrt. médiaszolgáltatóval 
szemben a Rock TV csatornáján 2012. január 29-én 20:31:48-től sugárzott Born to be wild 
című műsorszám végén megjelent, www.csajokamotoron.hu támogatói üzenettel 
kapcsolatban, a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi 
CIV. törvény 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése miatt. 
 
 

26. 301/2012. P. P. bejelentése a Hír TV (Hír Televízió Zrt.) által 2012. január 10-
én 22:32-től sugárzott "Riasztás" című műsorszám - a gyermekkorúak ellen 
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elkövetett szexuális bűncselekményekkel foglalkozó - összeállításával 
kapcsolatban 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 544/2012. (III. 21.) számú végzése 

 
P. P. bejelentése a Hír TV (Hír Televízió Zrt.) által 2012. január 10-én 22:32-től sugárzott 

„Riasztás” című műsorszám – a gyermekkorúak ellen elkövetett szexuális 
bűncselekményekkel foglalkozó – összeállításával kapcsolatban  

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít a Hír Televízió Zrt.-vel szemben a Hír TV csatornán 2012. január 10-én 22 óra 32 
perctől sugárzott „Riasztás” című műsorszám a gyermekkorúak ellen elkövetett szexuális 
bűncselekményekkel foglalkozó összeállításával, valamint január 13-án 22:46:06-tól és 
január 14-én 21:45:10-től sugárzott ismétlésével kapcsolatban, a sajtószabadságról és a 
médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 14. § (1) bekezdésében 
valamint a 16. §-ában foglalt rendelkezés megsértése miatt. 
 
 

27. 302/2012. P. T. médiaigazgatásra vonatkozó szabály megsértésére hivatkozó 
bejelentése a Klubrádió (Klubrádió Zrt.) által 2012. február 15-én sugárzott 
"Megbeszéljük" című műsorszámra vonatkozóan 

 
Szalai Annamária technikai módosító indítványában javasolta, hogy a Médiatanács a 
bejelentőnek küldendő válaszlevél szövegéből két fordulatot hagyjon el. 
A Médiatanács a technikai módosító indítványban foglalt változtatással együtt a jelen lévő 
tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt 
javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 545/2012. (III. 21.) számú határozata 
 
P. T. médiaigazgatásra vonatkozó szabály megsértésére hivatkozó bejelentése a Klubrádió 

(Klubrádió Zrt.) által 2012. február 15-én sugárzott „Megbeszéljük” című műsorszámra 
vonatkozóan  

 
I. A Médiatanács nem indít hatósági eljárást a Médiaszolgáltatóval szemben a Klubrádió 
(Klubrádió Zrt.) által 2012. február 15-én sugárzott „Megbeszéljük” című műsorszámra 
vonatkozóan. 
 
II. A Médiatanács a döntéséről az előterjesztés mellékletét képező levél által tájékoztatja a 
Bejelentőt. 
 
 

28. 303/2012. A Baranya Televízió Kft. (Baranya Televízió) 2011. január 4-e és 
10-e közötti működése [A Médiatanács 1645/2011. (XI. 16.) számú (BJ/19010-
6/2011.) határozatának megsértése] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 546/2012. (III. 21.) számú végzése  
 

a Baranya Televízió Kft. (Baranya Televízió) 2011. január 4-e és 10-e közötti működése  
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[A Médiatanács 1645/2011. (XI.16.) számú (BJ/19010-6/2011.) határozatának megsértése] 
 
A Médiatanács hivatalból hatósági eljárást indít a Baranya Televízió Kft. közösségi 
médiaszolgáltató által üzemeltetett Baranya Televízió csatorna 2012. január 4-10. közötti 
médiaszolgáltatása kapcsán, a vállalt műsorstruktúrától eltérő műsor sugárzása miatt a 
Médiatanács 1645/2011. (XI.16.) számú határozata s), r) és v) pontjainak megsértése okán. 
 
 

29. 304/2012. Az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat 
eredménye (2011. november) - Advenio Műsorszolgáltató Zrt. (Class FM) [Smtv. 
20. § (3)] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 547/2012. (III. 21.) számú határozata 
 

az országos médiaszolgáltatóknál lefolytatott vizsgálat eredménye (2011. november) - 
Advenio Műsorszolgáltató Zrt. (Class FM) /Smtv. 20. § (3)/  

 
I. A Médiatanács megállapítja, hogy az Advenio Műsorszolgáltató Zrt. Class FM adóján 
2011. november 17-én a 8:02:34-kor, 8:59:27-kor és 14:00:56-kor kezdődött társadalmi célú 
reklámmal megsértette a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló 
2010. évi CIV. törvény 20. § (3) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért a Médiaszolgáltatót 
az Mttv. 187. § (2) bekezdés és a (3) bekezdés ba) pontja alapján 60.000 Ft, azaz 
hatvanezer forint bírság megfizetésére kötelezi. 
 
II. A Médiatanács megállapítja, hogy az Advenio Műsorszolgáltató Zrt. Class FM adóján 
2011. november 17-én a 8:02:34-kor, 8:59:27-kor és 14:00:56-kor kezdődött társadalmi célú 
reklámmal nem sértette meg a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 
2010. évi CLXXXV. törvény 33. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt rendelkezést. 
 
 

30. 305/2012. A Hálózatos TV Zrt. Médiaszolgáltató Hálózat (HTV) adóján 2012. 
január 1-jén 10:02:50-11:59:08 és 15:03:24-16:59:03 között sugárzott televíziós 
vásárlási műsorablak vizsgálata, különös tekintettel az Mttv. 33. § (1) bekezdés 
b) pontjában foglaltakra 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 548/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

A Hálózatos TV Zrt. Médiaszolgáltató Hálózat /HTV/ adóján 2012. január 1-jén 10:02:50-
11:59:08 és 15:03:24-16:59:03 között sugárzott televíziós vásárlási műsorablak vizsgálata, 

különös tekintettel az Mttv. 33. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra 
 
A Médiatanács hivatalból hatósági eljárást indít a Hálózatos TV Zrt. Médiaszolgáltatóval 
szemben annak Hálózat /HTV/ adóján 2012. január 1-jén 10:02:50-11:59:08 és 15:03:24-
16:59:03 között sugárzott televíziós műsorablakkal kapcsolatban, az Mttv. 33. § (1) bekezdés 
b) pontjában foglalt rendelkezések megsértése miatt, melyről a mellékelt végzés 
megküldésével értesíti a Médiaszolgáltatót. 
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31. 306/2012. Az Echo TV (Echo Hungária Televízió Zrt.) által 2012. február 6-án 
bemutatott "Több mint egészség!" című műsorszám vizsgálata 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 549/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

az Echo TV (Echo Hungária Televízió Zrt.) műsorán 2012. február 6-án bemutatott „Több 
mint egészség!” című műsorszám vizsgálata  

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít az Echo Hungária Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az Echo TV elnevezésű  
médiaszolgáltatásán 2012. február 6-án 00:30:16 órakor sugárzott „Több mint egészség” 
című műsorszám vonatkozásában, az Smtv. 20. § (3) bekezdésben foglalt rendelkezés 
megsértése miatt. 
 
 

32. 307/2012. A Start Media Kft. által üzemeltetett Rádió Q állandó megnevezésű 
közösségi médiaszolgáltatás 2011. december 25 - 31. közötti műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [Az Mttv. 63. § (12) bekezdése - a 
vállalt időtartamban és műsoridőben, valamint a műsoridő-beosztás szerint 
vállalt műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzása, továbbá az Mttv. 66. § (4) 
bekezdés g) és h) pontja - a közszolgálati célokat szolgáló műsorszámokra, 
valamint a magyar zenei műsorszámok bemutatására fordított műsoridő 
aránya.] 

 
A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 550/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

A Start Media Kft. által üzemeltetett Rádió Q állandó megnevezésű közösségi 
médiaszolgáltatás 2011. december 25 - 31. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során 

tett megállapítások  
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Start Media Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 
63. § (12) bekezdésében, valamint az Mttv. 66. § (4) bekezdés g) és h) pontjaiban foglalt 
rendelkezéseknek a 2011. december 25 - 31. közötti adáshéten történt megsértései miatt. 
Egyúttal az Mttv. 155. § (5) bekezdése alapján kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy 
nyilatkozzon és szolgáltatasson adatot arról, hogy a vizsgált adáshéten sugárzott 
„ismeretlen” jelzéssel ellátott zenék magyar zeneszámnak minősülnek-e, illetve milyen 
arányban minősülnek annak. 
 
 

33. 308/2012. A Miskolci Kulturális Központ által üzemeltetett Rádió Diósgyőr 
állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 2. – 8. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [Az Mttv. 63. § (12) 
bekezdése - a vállalt időtartamban és műsoridőben, valamint a műsoridő-
beosztás szerint vállalt műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzása, 
továbbá az Mttv. 66. § (4) bekezdés g) és h) pontja - a közszolgálati célokat 
szolgáló műsorszámokra, valamint a magyar zenei műsorszámok bemutatására 
fordított műsoridő aránya.] 
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A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az 
előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi végzést hozta: 
 

A Médiatanács 551/2012. (III. 21.) számú végzése 
 

a Miskolci Kulturális Központ által üzemeltetett Rádió Diósgyőr állandó megnevezésű 
közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 2. - 8. közötti műsorának hatósági ellenőrzése 

során tett megállapítások  
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Miskolci Kulturális Központ médiaszolgáltatóval 
szemben a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében, valamint az Mttv. 66. § (4) bekezdés g) és h) 
pontjaiban foglalt rendelkezéseknek a 2012. január 2. - 8. közötti adáshéten történt 
megsértései miatt. Egyúttal az Mttv. 155. § (5) bekezdése alapján kötelezi a 
Médiaszolgáltatót, hogy nyilatkozzon és szolgáltatasson adatot arról, hogy a vizsgált 
adáshéten sugárzott „azonosíthatatlan” jelzéssel ellátott zenék magyar zeneszámnak 
minősülnek-e, illetve milyen arányban minősülnek annak. 
 
 

34. E-15/2012. Az Mttv. 42. § szerint 2012. február hónapban nyilvántartásba vett 
lineáris médiaszolgáltatási jogosultságok 

 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
Szalai Annamária az ülést 9 óra 30 perckor berekesztette. 
 
 
Budapest, 2012. március 23. 
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